

1978

**V** prosinci 1977 dokončily Pozemní stavby Karlovy Vary 42 bytů v Krásném Údolí. V prostorách dalších 3 bytů byla zřízena mateřská škola jednotného zemědělského družstva. Byty však mohou být předány do užívání až po dokončení čistíčky odpadních vod.

**D**ne 23. ledna se konalo zimní branné cvičení žáků ZDŠ. K jeho zabezpečení velmi přispěli členové základní organizace svazarmu v Krásném Údolí besedou o branné výchově a úkolech Svazarmu. Beseda byla doplněna ukázkami vojenské techniky.

**T**řetího února se konala závěrečná výroční členská schůze jednotného zemědělského družstva Nový směr se sídlem v Krásném Údolí. Úvodem vystoupili s kulturním pořadem žáci ZDŠ v Krásném Údolí. Během dalšího jednání byla zhodnocena činnost družstva nejen za poslední rok, ale také za období zejména od roku 1960, kdy toto JZD vzniklo sloučením menších družstev v Krásném Údolí, Odolenovicích, v Příleziích a v Českém Chloumku. Všichni družstevníci dostali pamětní list a drobné dárky.

Tím se uzavírá další etapa socialistického zemědělství v naší obci. Družstevníci již zatím měsíc pracují v novém hospodářském celku - v JZD Útvina se sídlem v Krásném Údolí, které nese název Velký říjen.

**P**avidelné promítání v místním kině bylo obnoveno po několika letech. Bylo to v souvislosti s opravou kulturního domu. V roce 1978 byla v kulturním domě postavena nová promítací kabina, projekční přístroje byly opraveny a vybaveny novou optikou. Nové projekční plátno je umístěno v blízkosti jeviště. Nově vyškolení promítači s. Jiří Diviš a s. Jiří Kubů se mohou v promítání vzájemně zastoupit. Vedoucím kina osvětové besedy je s. Jiří Kubů, pokladník je s. Olga Slabá.

Zájem filmová představení je značný, jak u dětí a mládeže, tak i u dospělých občanů.

**J**ako každým rokem také letos vyhlásily okresní orgány v měsíci dubnu celookresní směnu na plnění volebních programů Národní fronty a na jarní úklid obcí.

Také v Krásném Údolí se vykonal velký kus práce. Občané uklízeli okolí mateřské školy, sázeli a ošetřovali zeleň na veřejných prostranstvích apod. Na úklidu obce pomáhali také žáci a mládežníci.

**K**olektivní ochrana obyvatelstva a "První pomoc při zlomeninách, poranění kloubů a svalů" byla témata přednášek a odborně technického zaměstnání civilní obrany v pátek 26. května 1978 v 19 hodin v zasedací síni místního národního výboru v Krásném Údolí. Akce byla určena pro občany, kteří jsou v mimopracovním poměru, ženy v domácnosti, ženy na mateřské dovolené apod. K tématu byl promítán zajímavý film.

**R**ozvoj živočišné výroby a zvýšení její produkce závisí především na zajištění dostatečného množství objemných krmiv. Zabezpečit co nejvyšší sklizeň s využitím všech rezerv a možností to vyžaduje zaměřit pozornost především na louky a pastviny. Je nutno sklídit seno ze všech ploch.

Na výzvu OV KSČ, ONV a OV NF sklízeli naši občané seno i z luk a pastvin, které nejsou přístupné mechanizační sklizni.

V letošním mimořádně mokřím roce, kdy prší často celé týdny, bylo takto sklizené a zemědělským závodům prodané seno velkým přínosem pro zimní zásoby krmiva.

**S**loučené jednotné zemědělské družstvo Velký Říjen Útvina se sídlem v Krásném Údolí obhospodařuje 2 548 ha zemědělské půdy, z toho 1 603 orné půdy.

Pěstuje celkem 948 ha obilovin, 180 ha brambor a 459 ha krmných plodin. Podle plánu má JZD vyprodukovat 3 760 t obilí, 3 960 t brambor, 350 t krmné řepy, 1320 t krmné kapusty, 600 t úsušků, 1150 t sena, 4 300 t senáže a 11 800 t zelené píce. Státu má JZD dodat 1370 t obilí, 450 t konzumních brambor a 2 350 t sadbových brambor.

Po dvouleté výstavbě a velkému úsilí vedení nového JZD byla během seňoseče 1978 dána do provozu velká sušička píce maďarské výroby/"18"typ/. Vyrábí úsušky pro krmení také v okolních JZD.

**V**

arovný případ. "Stráž míru"-30.května.

"Na poli JZD v Kréském Údolí si hrál se zápalkami šestiletý chlapec a zapálil zde stoh pšeničné slámy. Požár byl lokalizován místními požárními sbory a přesto shořelo 630 q slámy v hodnotě 6 930 Kčs.

P

lenární zasedání MNV projednalo v srpnu zprávu o plnění volebního programu v r.1978.

Můžeme s plnou zodpovědností říci, že se volební program v naší obci plní dobře. Pochválit musíme občany z Příleze za vybudování kanalizace, čímž si zlepšili veřejné prostranství.

v Odolenovicích JZD provedlo u svých objektů terénní úpravy a část kanalizace a také na ostatních místech zlepšuje pracovní a životní prostředí.

Místnímu národnímu výboru se podařilo zajistit též opravu náměstí v Krásném Údolí, které bylo rozkopáno v důsledku stavební činnosti v naší obci. Byl také dokončen chodník k sídlu JZD, další práce byly vykonány na opravě hřbitova. Velkým přínosem pro naše nejmenší občany bylo otevření nové mateřské školy. Zřídilo ji vlastním nákladem JZD Velký říjen a velmi pěkně ji vybavilo novým nábytkem a ostatním zařízením.

JZD donese také všechny provozní náklady mimoplatů pedagogických pracovníků.

V pondělí 4. září by zahájen nový školní rok.

Podle usnesení rady ONV v Karlových Varech byly sloučeny ZDŠ 1.-5.r. v Krásném Údolí a ZDŠ 1.-5.r. v Útvině do jedné základní školy s 1.-4. ročníkem se sídlem v Krásném Údolí. Tím je umožněno, aby v Útvině byly dvě třídy se samostatným 1. a 3. ročníkem a v Krásném Údolí dvě třídy se samostatným 2. a 4. ročníkem. v Útvině byla zřízena nová školní družina. ČSAD zavádí nový autobusový spoj, aby se ráno děti dostaly včas na vyučování. Místní národní výbor v Krásném Údolí se postaral, aby děti zahájily nový školní rok v budově, která byla uvnitř nově vymalována, také okna i dveře v celé školní budově byla nově natřena.

**V** listopadu 1978 se započalo s osídlením nových bytů v Krásném Údolí.